В Первый Экономический Арбитраж 

Истец: 	 
ИИН/БИН 
Адрес: 
Банковские реквизиты: 

В лице представителя по доверенности 
Абонентский номер сотовой связи: 
Адрес электронной почты: 


Ответчик: 	 
БИН/ИИН 
Юридический адрес: 
Банковские реквизиты: 
Абонентский номер сотовой связи: 
Адрес электронной почты:

Цена иска: 	 
Арбитражный сбор: 	 

Иск
О взыскании суммы


	
Между Истцом и Ответчиком ---- был заключен Договор займа  № ---- от ---- года (далее по тексту – Договор займа), согласно которого Займодатель (Истец) передает Заемщику (Ответчику) денежную сумму в размере ---- тенге с начислением за пользование суммой займа, вознаграждения в размере ---% от суммы займа, за каждый календарный день пользования суммой займа, срок возврата займа до ------- года.
Сумма займа в размере ---- тенге были получены  ответчиком ---  «   »-------года, что подтверждается ----------.
Согласно пп.-----. Договора займа сумма займа и вознаграждение, подлежащее возврату Заемщиком Займодателю в срок, указанный в п. -- Договора составляет --------- тенге.
Пункт --- Договора займа предусматривает, что заемщик обязан за нарушение обязательства по возврату в срок, предусмотренный п.--- настоящего договора, суммы займа и уплате вознаграждения, уплатить неустойку в размере 0,5% от суммы займа за каждый календарный день просрочки, но не более 10 процентов от суммы выданного займа за год. 
В указанный срок, Заемщик сумму займа не возвратил, в связи с чем, в соответствии с п.---- Договора,  Заемщику была начислена неустойка. 
Согласно расчета, предоставленного Истцом у ответчика -----  имеется задолженность по обязательствам, вытекающим из Договора займа, в размере ------ тенге из следующего расчета: ------- тенге (сумма основного долга) + -----тенге (сумма вознаграждения за пользование займом в соответствии с п.п.----- договора, из расчёта: ----% от ----- тенге (основной долг) = ---- тенге х ---- дней просрочки) + неустойка ---- тенге, из расчета: 0,5% от ------ (сумма займа) тенге= -----тг* ----дней просрочки с ---- по ----.
Статья 715 ГК РК  предусматривает, что «По договору займа одна сторона (заимодатель) передает, а в случаях, предусмотренных настоящим Кодексом или договором, обязуется передать в собственность (хозяйственное ведение, оперативное управление) другой стороне (заемщику) деньги или вещи, определенные родовыми признаками, а заемщик обязуется своевременно возвратить заимодателю такую же сумму денег или равное количество вещей того же рода и качества».
Предмет займа Ответчику предоставлен в соответствии со статьями 719, 725-1 ГК РК - в сроки, в размере и на условиях, предусмотренных договором. 
В нарушение требований статьи 722 ГК РК, согласно которой заемщик обязан возвратить предмет займа в порядке и сроки, предусмотренные договором, Ответчик не исполнил этого обязательства. 
В соответствии со ст. 272 ГК РК обязательство должно исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями законодательства, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми требованиями.
Вознаграждение по договору займа, порядок выплаты которого регулирует  статья 718 ГК РК, настоящим договором предусмотрен.
В целях урегулирования спора в адрес ответчика была направлена письменная претензия посредством ---------- .
Однако на ответ не предоставлен, сумма задолженности не оплачена, в связи с чем мы вынуждены обратиться с иском о взыскании суммыы задолженности.
Арбитражное соглашение (оговорка) между сторонами спора заключено в письменной форме путем подписания с ------  договора займа        № ---- от ----- года, соглашения о передаче спора в арбитраж.
В соответствии с п.--- Договора займа и п.-- Дополнительного соглашения: «Все споры, разногласия и требования, возникающие из настоящего договора или в связи с ним, в том числе связанные с его заключением, изменением, исполнением, нарушением, расторжением, прекращением и действительностью, подлежат разрешению в государственном суде или в постоянно действующем первом Экономическом Арбитраже (БИН 160840015206). Стороны пришли к соглашению о единоличном рассмотрении спора, избрание (назначение)  состава, рассматривающего спор, поручают Первому Экономическому Арбитражу в соответствии с регламентом(правилами) арбитража. Решение окончательное и обязательно для Сторон настоящего Договора, обжалованию не подлежит. Арбитражное разбирательство производиться на русском языке, без вызова сторон, по представленным в дело материалам.           Корреспонденция, извещения SMS-сообщения, сообщения и фото-сообщения посредством приложения «WhatsApp» направляются по адресу, электронному адресу и номеру мобильного телефона, указанным в настоящем договоре, или фактическом месте нахождения Сторон или их органов. При изменении адреса и номера мобильного телефона Стороны заблаговременно, письменно уведомляют друг друга и Арбитраж в течение трех календарных дней. В случае если Стороны не уведомили об изменении адреса места нахождения, электронного адреса и номера мобильного телефона, корреспонденция, извещения SMS-сообщения, сообщения и фото- сообщения посредством приложения «WhatsApp» направляются и считаются вручёнными должным образом по адресу указанному в настоящем договоре. Стороны подтверждают, что ознакомлены и согласны с Регламентом Первого Экономического Арбитража лично либо с сайта: www.arbitrsud.kz. Регламент Первого Экономического Арбитража является неотъемлемой частью настоящей арбитражной оговорки».
С учетом изложенного,
ПРОШУ:

Взыскать с ответчика ---- в пользу истца ---- сумму основного долга  в размере ------ тенге, вознаграждение ------ тенге, сумму неустойки ----- тенге,  расходы по оплате арбитражного сбора ------- тенге, арбитражные издержки в  виде почтовых расходов по уведомлению ответчика об арбитражном заседании ---- тенге, всего ----- тенге.

Приложение: 
1. квитанция об оплате арбитражного сбора;
2. исковое заявление;
3. договор займа;
4. сведения о получении  займа заемщиком;
5. претензия, скриншот направления претензии ответчику
6. [bookmark: _GoBack]сведения о регистрации истца в качестве юридического лица
7. сведения о всех регистрационных действиях ответчика – юридического лица либо сведения о регистрации места жительства ответчика физического лица;
8.	при наличии - доверенность на представителя, уведомление о защите, удостоверение адвоката либо выписка с Палаты юр консультантов на представителя – копия (при наличии).


