В Первый Экономический Арбитраж 

Истец: 	ТОО 
БИН 
Адрес: 
Банковские реквизиты: 

В лице представителя по доверенности 
Абонентский номер сотовой связи: 
Адрес электронной почты: 


Ответчик: 	ТОО 
БИН 
Юридический адрес: 
Банковские реквизиты: 
Абонентский номер сотовой связи: 
Адрес электронной почты:

Цена иска: 	 
Арбитражный сбор: 	 

Иск
О взыскании суммы

«--- » ---------- 2022 года между ТОО   -----   (далее – Продавец) и ТОО  -----     (далее – Покупатель) заключен договор поставки товара №------ (далее – Договор).
Согласно пункту 1.1. Договора Продавец обязуется продать Покупателю, а Покупатель оплатить и принять на условиях настоящего Договора продукцию, в соответствии с ассортиментом, ценой, количеством, качеством, комплектацией и условиями оплаты, указанными в Спецификациях.
Продукцией по настоящему Договору является: --------.
Всего Продавцом Покупателю Продукция была постановлена на общую сумму --------- тенге. Из которых последним произведена оплата на сумму -------- тенге (доверенности, накладные, акт сверки прилагаю). 
Последняя партия продукции была поставлена Покупателю ------------ 2022 года.
Таким образом, Покупатель обязан был произвести оплату не позднее ------------  года, однако, до настоящего времени Покупатель обязательство по оплате за поставленную продукцию не исполнил.
В этой связи за Покупателем числятся задолженность в сумме -------- тенге.
Истец неоднократно обращался к ответчику с претензиями об уплате долга, которые последний полностью игнорирует. Но на сегодняшний день сумма долга остается непогашенной.
В соответствии со ст. 458 Гражданского Кодекса (далее ГК) по договору поставки продавец (поставщик), являющийся предпринимателем, обязуется передать в обусловленный срок или сроки производимые или закупаемые им товары покупателю для использования в предпринимательской деятельности или в иных целях, не связанных с личным, семейным, домашним и иным подобным использованием.
Согласно ст.  286 ГК в силу обязательства одно лицо (должник) обязано совершить в пользу другого лица (кредитора) определенное действие, как-то: передать имущество, выполнить работу, уплатить деньги и так далее либо воздержаться от определенного действия, а кредитор имеет право требовать от должника исполнения его обязанности. Кредитор обязан принять от должника исполнение.
Статья 469 ГК предусматривает, что покупатель оплачивает поставляемые товары с соблюдением порядка и формы расчетов, предусмотренных договором. Если договором предусмотрено, что оплата товара осуществляется получателем (плательщиком) и последний неосновательно отказался от оплаты либо не произвел оплату товара в установленный договором срок, поставщик вправе потребовать оплаты поставленного товара от покупателя.
Согласно ст. 272, 273, 277 ГК обязательство должно исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями законодательства, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми требованиями; односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются; если обязательство предусматривает или позволяет определить день его исполнения или период времени, в течение которого оно должно быть исполнено, обязательство подлежит исполнению в этот день или, соответственно, в любой момент в пределах такого периода.
Кроме того, в результате ненадлежащего исполнения обязательств имеются основания для начисления договорной неустойки. 
Статьями 293, 294, 296 ГК предусмотрено, что неустойкой (штрафом, пеней) признается определенная законодательством или договором денежная сумма, которую должник обязан уплатить кредитору в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательства, в частности в случае просрочки исполнения. По требованию об уплате неустойки кредитор не обязан доказывать причинение ему убытков.
Соглашение о неустойке должно быть совершено в письменной форме, независимо от формы основного обязательства.
Размеры неустойки определяются в твердой денежной сумме или в процентах к сумме неисполненного либо ненадлежаще исполненного обязательства.
В соответствии с пунктом ---- Договора, если Спецификацией предусмотрена продажа продукции на условиях отсрочки платежа, Покупатель обязан в течение 10 (десяти) календарных дней с момента продажи произвести полную оплату.
Однако, оплата до настоящего времени Ответчиком не произведена.
Пунктом ---- Договора Стороны предусмотрели, ответственность Покупателя за ненадлежащее исполнение обязательств по оплате поставленной продукции в размере 0,5% от суммы долга за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после согласованной даты оплаты и до полного исполнения Покупателем обязательств по оплате.
Сумма штрафной неустойки составляет -------- тенге, исходя из следующего расчета: *сумма долга* х *0,5%* х *228*, где:
* ----- * – сумма основного долга, 0,5 % - размер штрафной неустойки, предусмотренный пунктом --. Договора, *228* – количество дней просрочки, начиная с 11 сентября 2022 года по 26 апреля 2023 года включительно.
В целях урегулирования спора в адрес ответчика была направлена письменная претензия посредством ---------- .
Однако на ответ не предоставлен, сумма задолженности по расписке не оплачена, ответчик игнорирует звонки и направленную в его адрес претензию. 
Между ТОО  и ТОО в письменной форме заключено арбитражное соглашение путем подписания Договора поставки № --- от «   »_____ 2023 года. В соответствии с п. --- Договора : «Все споры, разногласия и требования, возникающие из настоящего договора, или в связи с ним, в том числе связанные с его заключением, изменением, исполнением, нарушением, расторжением, прекращением и действительностью, подлежат разрешению в постоянно действующем Первом Экономическом Арбитраже. Стороны пришли к соглашению о единоличном рассмотрении спора, избрание (назначение) состава, рассматривающего спор, поручают Первому Экономическому Арбитражу в соответствии с регламентом (правилами) арбитража. Решение окончательное и обязательно для Сторон настоящего Договора, обжалованию не подлежит. Арбитражное разбирательство производится на русском языке, без вызова сторон, по представленным в дело материалам. Корреспонденция, направляется по адресу и электронному адресу, указанному в настоящем договоре, или же фактическом месте нахождения Сторон или их органов. При изменении адреса Стороны заблаговременно, письменно уведомляют друг друга и Арбитраж в течении трех календарных дней. В случае если Стороны не уведомили об изменении адреса места нахождения, документы направляются и считаются вручёнными должным образом по адресу и электронному адресу, указанному в настоящем договоре. 
Стороны подтверждают, что ознакомлены и согласны с Регламентом Первого Экономического Арбитража лично либо с сайта: www.arbitrsud.kz. Регламент Первого Экономического Арбитража является неотъемлемой частью настоящей арбитражной оговорки».
В соответствии с п. 1 ст. 42 Закона РК «Об арбитраже» распределение расходов, связанных с разрешением спора в арбитраже между сторонами производится арбитражем в соответствии с соглашением сторон,  а при отсутствии такового – пропорционально удовлетворенным и отклоненным требованиям.
Принимая во внимание изложенное, руководствуясь статьями 8,9 272,273, 458 ГК РК

ПРОШУ:

Взыскать с ТОО   в пользу ТОО    сумму долга в размере ------- тенге, неустойку в размере -------- тенге.
Также прошу взыскать  расходы по оплате арбитражного сбора в размере ------ тенге, расходы по оплате услуг представителя ----- тенге, расходы по оплате почтовых услуг по уведомлению ответчика об арбитражном заседании. 

Приложение:
1. Платежное поручение об уплате арбитражного сбора;
2. Копия договора поставки;
3. Копия досудебной претензии с подтверждением об отправке;
4. Копии первичных бухгалтерских документов (счета-фактуры, накладные и др.);
5. Копии приказа о назначении директора, Устава, решения участника об избрании директора, справки о государственной регистрации; 
6. Справка о гос.регистрации ответчика;
7. Справка о всех регистрационных действиях ответчика;
8. Копия иска для ответчика;
9. Копия доверенности на представителя – при наличии 
10. Копия уведомления – при наличии 
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