В Первый Экономический Арбитраж

Истец:
ИИН/БИН 
Адрес: 
сот.тел.
адрес электронной  почты:

Ответчик: 
ИИН/БИН
адрес: 
сот.тел.
адрес электронной  почты:

сумма иска:
сумма арбитражного сбора:

ИСК
о взыскании суммы
Между Истцом---- (далее – Заказчик) и ответчиком ---- (далее – Исполнитель) заключен договор оказания услуг от --------- года (далее – Договор) по ремонту (строительству) объекта расположенного по адресу ------ (далее – Услуги).
Согласно п.--- Договора срок выполнения работ с ------- года по -------- года.
Согласно п.--- Договора Услуги считаются оказанными после подписания акта приема-сдачи Услуг Заказчиком или его уполномоченным представителем.
Согласно разделу -- Договора Исполнитель обязуется  оказать Услуги надлежащего качества, в полном объеме и в срок, выполнить работу лично и вести исполнительную документацию.
Согласно разделу ---- Договора цена Договора составляет ------ тенге, которая оплачивается частично  в несколько этапов: в течении 15 дней в размере 60% от цены Договора, оставшаяся часть оплачивается после подписания актов приема передачи объекта.
В день подписания Договора Заказчик оплатил сумму в размере ------ тенге, что подтверждается платежным поручением №----.
Однако исполнителем не выполнены обязательства по договору. 
Не смотря на устные и письменные требования Заказчика завершить ремонт(строительство)  Исполнитель игнорировал данные требования. До сегодняшнего дня исполнитель не оказал Услуги в соответствии с условиями Договора, акт выполненных работ (оказанных услуг) сторонами не подписан.
Исполнителю направлена претензия по возврату оплаченных сумм, ответ на претензию не поступал. 
В соответствии со ст. 272 ГК РК обязательство должно исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями законодательства.
Пунктом 5 статьи 8 ГК РК предусмотрено, что не допускаются действия граждан и юридических лиц, направленные на причинение вреда другому лицу, злоупотребление правом в иных формах, а также на осуществление права в противоречии с его назначением.
В соответствии с ч.3 ст. 627 ГК РК, если во время выполнения работы станет очевидным, что она не будет выполнена надлежащим образом, заказчик вправе назначить подрядчику разумный срок для устранения недостатков и при неисполнении подрядчиком в назначенный срок этого требования отказаться от договора либо поручить исправление работы третьему лицу за счет подрядчика, а также потребовать возмещения убытков.
Между ТОО  и ТОО в письменной форме заключено арбитражное соглашение путем подписания Договора поставки № --- от «   »_____ 2023 года. В соответствии с п. --- Договора : «Все споры, разногласия и требования, возникающие из настоящего договора, или в связи с ним, в том числе связанные с его заключением, изменением, исполнением, нарушением, расторжением, прекращением и действительностью, подлежат разрешению в постоянно действующем Первом Экономическом Арбитраже. Стороны пришли к соглашению о единоличном рассмотрении спора, избрание (назначение) состава, рассматривающего спор, поручают Первому Экономическому Арбитражу в соответствии с регламентом (правилами) арбитража. Решение окончательное и обязательно для Сторон настоящего Договора, обжалованию не подлежит. Арбитражное разбирательство производится на русском языке, без вызова сторон, по представленным в дело материалам. Корреспонденция, направляется по адресу и электронному адресу, указанному в настоящем договоре, или же фактическом месте нахождения Сторон или их органов. При изменении адреса Стороны заблаговременно, письменно уведомляют друг друга и Арбитраж в течении трех календарных дней. В случае если Стороны не уведомили об изменении адреса места нахождения, документы направляются и считаются вручёнными должным образом по адресу и электронному адресу, указанному в настоящем договоре. 
Стороны подтверждают, что ознакомлены и согласны с Регламентом Первого Экономического Арбитража лично либо с сайта: www.arbitrsud.kz. Регламент Первого Экономического Арбитража является неотъемлемой частью настоящей арбитражной оговорки».
В соответствии с п. 1 ст. 42 Закона РК «Об арбитраже» распределение расходов, связанных с разрешением спора в арбитраже между сторонами производится арбитражем в соответствии с соглашением сторон,  а при отсутствии такового – пропорционально удовлетворенным и отклоненным требованиям.
Учитывая все вышеизложенное, а также руководствуясь статьями 272, 627 ГК,

ПРОШУ:
1. Взыскать с ответчика ---- в пользу истца ---- сумму в размере ---- тенге. 
2. Взыскать с ответчика ----- в пользу истца -----  расходы по оплате арбитражного сбора в размере ------  тенге, а также почтовые расходы по уведомлению ответчика об арбитражном заседании.
3. Возместить затраты за оказанные услуги представителя в размере ---- тенге (при наличии).

Приложение:
1. Оплата арбитражного сбора;
2. [bookmark: _GoBack]договор оказания услуг;
3. квитанция об оплате услуг;
4. претензия, сведения о направлении претензии ответчику;
5. доверенность на представителя, договор об оказании юридической помощи, квитанция об оплате за услуг;
6. сведения о регистрации истца в качестве юридического лица;
7. сведения о всех регистрационных действиях ответчика – юридического лица либо сведения о регистрации места жительства ответчика физического лица.



Представитель по доверенности                                                Нургалимов К.А. 

