В Первый Экономический Арбитраж 

Истец: 	 
ИИН/БИН 
Адрес: 
Банковские реквизиты: 

В лице представителя по доверенности 
Абонентский номер сотовой связи: 
Адрес электронной почты: 


Ответчик: 	 
БИН/ИИН 
Юридический адрес: 
Банковские реквизиты: 
Абонентский номер сотовой связи: 
Адрес электронной почты:

Арбитражный сбор: 	 


              И С К О В О Е    З А Я В Л Е Н И Е     
      		        О признании акта выполненных работ действительным 

----- г. между истцом  и ответчиком был заключен договор на поставку и монтаж оборудования -----. (далее «Договор»)  
В соответствии с п.--- «Договора» истец обязался в срок, на основании «Договора», передать ответчику товар, а также своими собственными, либо привлеченными силами и средствами осуществить монтаж и ввод в эксплуатацию товар, а   ответчик обязался оплатить за поставленный товар и выполненные работы на условиях «Договора».  
В соответствии с п.-- «Договора» общая стоимость поставляемого товара и выполненных работ по «Договору» и в соответствии со спецификацией составляет ----- тенге.   
В соответствии с п.----. «Договора» окончательный расчет ответчик на основании оригинала счета истца в течении 5 банковских дней с момента подписания сторонами счет фактуры, актов выполненных работ.   
Истец принятые обязательства по «Договору» исполнил надлежащим образом и в полном объеме, что подтверждается следующими документами:-----
Более того ------ г. между истцом и ТОО ----- был заключен договор подряда --- (далее «Договор-2»)
В соответствии с п.--- «Договора-2» истец поручил и оплатил, а ТОО ---- приняло на себя обязательство выполнить работы по поставке и монтажу оборудования ----, Согласно Приложению №1 к «Договору-2» данные работы были произведены на участке ответчика по адресу: -----.   
Выполнение работ по «Договору-2» может подтвердить исполнитель ТОО ----         
------ г. истец передал ответчику на подписание акт №---- выполненных работ ------г. счет-фактуру, а также предупредил, что в случае не исполнения ответчиком своих договорных обязательств будет вынужден за защитой своих нарушенных прав, ответчик, до сих пор не предоставил истцу подписанные счет-фактуру и акт выполненных работ.   
[bookmark: SUB1000131898]Согласно ст. 272 Гражданского кодекса Республики Казахстан (далее по тексту ГК РК)    обязательство должно исполняться надлежащим образом в соответствии с условиями обязательства и требованиями законодательства, а при отсутствии таких условий и требований - в соответствии с обычаями делового оборота или иными обычно предъявляемыми требованиями. 
Согласно ст. 273 ГК односторонний отказ от исполнения обязательства и одностороннее изменение его условий не допускаются, за исключением случаев, предусмотренных законодательством или договором.
На основании изложенного руководствуясь ст.ст. 272,273 ГК РК.  

				               П  Р  О  Ш  У       

Признать действительным акт №--- выполненных работ от ---- года на сумму ----- тенге по договору на поставку и монтаж оборудования от ---- года  заключенного между истцом ТОО ---и ответчиком ТОО -----.      

Приложение:     
1. Квитанция об оплате арбитражного сбора; 
2. копия искового заявления;  
3. копии справки о регистрации истца;	
4. копия договора;
5. Копия акта выполненных услуг;
6. Копия сопроводительного письма;
7. [bookmark: _GoBack]Копия справки о всех регистрационных действиях ЮЛ - ответчика
